

从8200米处滑雪至C4营地

张京完成珠峰滑雪下降壮举

近日,中国探险协会会员、青年极限探险家张京在5月14日登顶珠峰后成功从8200米处滑雪至C4营地,成为首位完成珠峰滑雪下降的中国人。5月20日,记者从中国探险协会证实了此消息。据透露,张京在滑雪过程中曾遭遇严重滑坠并昏迷,但第二天仍返回8200米处完成此壮举,目前他还在攀登洛子峰。

张京是一名“90后”,出生于山东,2016年从山东体育学院毕业,获得运动训练学士学位和多种运动的国家教练证书,是一位知名的极限运动达人和自媒体博主。2023年,他在海拔7546米慕士塔格峰完成登顶及滑翔伞飞行,成为首次完成这项挑战的中国人。

据媒体报道,2024年9月24日,北京市全民健身宣传推广大使、北京市群众冰雪运动推广大使、极限运动员张京,登顶世界第八高峰——8100多米的马纳斯鲁雪山,祝福新中国成立75周年,随后张京完成了国人首次长距离海拔8100米平台单板滑雪下降。

5月11日,张京在社交媒体发布消息称,自己已经从珠峰大本营出发,开始从南坡攀登珠峰,随后将连续攀登世界第四高峰洛子峰,并完成国人首次珠峰滑雪下降的挑战。

5月20日,记者从中国探险协会了解到,北京时间5月14日10点18分,张京成功登顶珠峰,随后下撤到8250米处,开始滑雪下降。因为体力下降,导致滑坠了大约370米,昏迷了20多分钟,十分危险,滑雪下降挑战也失败了。5月15日,张京再次回到8200米处,开始第二次滑雪下降尝试,并最终挑战成功,滑降到C4营地。

随后,张京又继续攀登洛子峰,目前因为没有信号还联系不上。据上游新闻 汤皓



多哈世乒赛国乒收获4金1银2铜

王楚钦首获“三大赛”单打冠军

北京时间5月25日,多哈世乒赛迎来最后一个比赛日。本届世乒赛,国乒收获混双(王楚钦/孙颖莎)、女单(孙颖莎)、男单(王楚钦)和女双(王曼昱/蒯曼)四项冠军,以4金1银2铜的成绩收官。

虽然在男双比赛中,国乒两队组合均无缘四强,没有奖牌进账。但在其他比赛中,国乒选手们没有让球迷们失望。

女单决赛在孙颖莎和王曼昱

之间展开,最终孙颖莎4-3获胜,成功卫冕世乒赛冠军,王曼昱获得亚军。这是中国女队在世乒赛女单比赛中第26次折桂,也是第19次包揽冠亚军。

男单焦点之战中,王楚钦4-1横扫巴西一哥雨果,捍卫了国乒荣耀,这也是中国男乒的11连冠。同时,这也是王楚钦职业生涯首个“三大赛”单打冠军头衔。

混双比赛几乎没有悬念,王楚钦/孙颖莎的组合以3-1战胜

日本组合吉村真晴/大藤沙月夺冠,这是王楚钦/孙颖莎第三次获得世乒赛混双冠军,两人曾搭档获得2021年、2023年两届世乒赛混双冠军。

本届世乒赛最后一块金牌产生在女双赛场,中国队组合王曼昱/蒯曼以3:0战胜跨国组合波尔卡诺娃(奥地利)/斯佐科斯(罗马尼亚),夺得冠军。这也是国乒连续第19次斩获世乒赛女双冠军。据潮新闻客户端 王萍琴

点球大战击败澳大利亚墨尔本城女足

武汉女足登顶亚洲之巅

新华社武汉5月24日电(记者赵建通、乐文婉)极限反转的整个赛事!极限反转的决赛!小组赛仅以小组第三出线的武汉女足,一路逆袭,最终登顶亚洲!

在24日于武汉体育中心举行的2024-2025赛季亚足联女足俱乐部冠军联赛决赛中,武汉车谷江大女足两度从“濒临死亡”中觉醒,在120分钟内与澳大利亚墨尔本城女足1:1战平,最终通过点球大战,武汉队以5:4击败对手荣膺冠军。

第一次“濒临死亡”在90分钟比赛结束前。第76分钟,在一

次定位球进攻中,墨尔本城女足谢尔比·麦克马洪接队友传球后,头球攻门打破了僵局。伤停补时阶段,比赛迎来了跌宕起伏的连续反转剧情。第93分钟,墨尔本城女足再度破门,计分牌改为2:0后,裁判吹罚犯规在先宣布进球无效。随后,武汉队获得任意球机会,墨尔本城球员在禁区内手球,裁判经过查看视频后判罚点球,武汉本土球员王霜在第98分钟将球打进,比分变为1:1,随后比赛进入加时赛。

第二次“濒临死亡”是在残酷的点球大战环节。

经过了均无进球的加时赛后,点球大战也是跌宕起伏:在前三轮打平后,第四轮武汉射失、墨尔本城进,点球比分来到3:4,如果下一轮武汉先射失,比赛将提前结束,而即便武汉打进,如果对手也进球,武汉仍将落败。关键的第五轮,武汉女足姑娘顶住巨大压力,将球打进,而对手罚失后则又一次丢掉了夺冠的机会。双方点球比分来到4:4。决战的第六轮,武汉女足姑娘稳稳罚进,墨尔本城球员再次射失,5:4,武汉女足在这场一波三折的比赛中笑到了最后。

皇马告捷送别功勋

新华社马德里5月24日电(谢宇智)在24日进行的2024-2025赛季西班牙足球甲级联赛第38轮比赛中,皇家马德里在主场2:0击败皇家社会,用一场胜利送别即将离队的主帅安切洛蒂和队长莫德里奇。

皇马在第38分钟利用点球机会打破僵局,姆巴佩主罚的点球虽然被对方门将扑出,但他跟上补射命中。第83分钟,维尼修斯送出直传,姆巴佩小角度劲射破门,打入个人本赛季联赛第31球。

姆巴佩目前在西甲射手榜上领先排名第二的莱万多夫斯基6球,有很大几率将联赛“金靴”收入囊中。

本场比赛不仅是安切洛蒂作为皇马主帅的谢幕战,也是将在世俱杯后离队的莫德里奇在伯纳乌球场的告别战。赛后俱乐部为两人举办了告别仪式。

安切洛蒂在仪式上动情落泪,称执教皇马是自己的荣幸,并表示这是一段梦幻般的旅程。在回顾了自己与皇马一同经历的那些难忘时刻后,他说:“我不会忘记在这里度过的每一天。”

莫德里奇说:“不要为离别的到来而哭泣,为这一切曾经发生过而微笑吧。”

郑钦文法网开门红

北京时间5月25日,2025法国网球公开赛拉开大幕。首个比赛日,中国球员郑钦文率先登场,面对俄罗斯球员帕夫柳琴科娃。比赛中,郑钦文以6比4、6比3击败对手,晋级法网女单第二轮。

这是郑钦文连续第四年参加法网正赛,最好的成绩是2022年首次参赛时跻身女单16强。去年,郑钦文在法网打进女单32强。

去年在罗兰·加洛斯,郑钦文夺得了奥运会网球女单金牌,留下美好回忆。中国“金花”表示,这次是回到梦开始的地方,回到创造奇迹的地方。“再次踏上这个赛场,我肯定会努力以同样的精神去面对每一场比赛。虽然这不是奥运会,但也是一年当中最重要的比赛之一。大满贯赛事的签表很大,我会打起十二分精神来面对每一个对手。”

进入这场较量,郑钦文在首个发球局便发出一记ACE球,展现出不错的手感。随后,她连破带保取得3比0领先。帕夫柳琴科娃在中段找回手感连下三局,比分追至4比4。郑钦文没有乱了阵脚,她连得8分后,以6比4拿下首盘。

第二盘,双方在中段互破对方的发球局。第8局,郑钦文再度破发后,迎来发球胜赛局,她也没有错过机会,顺利兑现第一个赛点,以6比3获胜。

根据签表,郑钦文在第二轮的对手是伊埃拉和阿朗戈之间的胜者。

据北京日报客户端 卓然